

# 美“野鸡大学”空壳招生骗签证

## 21名嫌疑人被起诉 其中逾半或为华裔

本报洛杉矶今日电(驻美记者 徐东海)美国联邦执法部门5日宣布,一座名为“北新泽西大学”的空壳教育机构,因涉嫌帮助外国学生入读该校进而骗取美国签证遭到调查。目前共有21人被起诉,其中11人或为华裔。

美国司法部新泽西州负责人费什曼、美国移民和海关执法局官员萨尔达尼亚当天在新闻发布会上宣布,联邦执法部门已经在纽约、华盛顿、新泽西和弗吉尼亚逮捕21名嫌疑人,他们被控共谋实施签证欺诈、共谋庇护外国人获利等罪名,可能面临5到10年监

禁、最高25万美元罚款。

根据执法部门提供的信息,“北新泽西大学”拥有官方网站和社交媒体主页,地址位于新泽西州克兰福德郡。“大学”官网网页制作貌似非常正规,内容丰富,自诩可以为学生提供“特殊的教育体验”,并承诺毕业后颁发学历证书。在执法部门介入后,该校网页已经无法打开。

费什曼表示,这所“大学”是名副其实的“野鸡大学”,没有课程,也没有老师,专门为外国学生“付钱留在美国”提供便利。该校为

付费的外国人办理学生和工作签证,其中多数为中国人和印度人。

一位卧底联邦探员称,他在该校为客户伪造毕业证书等学校文件,客户可将这些文件提供给雇主和移民机构。

费什曼透露,该校虽然仅开张3年,但生意非常红火,通过设立在全美各地的代理点帮助1076名国际学生获得美国学生签证,而并不需要上一天课,其中一些被告甚至以欺诈方式帮助学生获得工作签证。

检方当天公布被起诉的21名嫌疑人信

息,年龄最大的54岁,最小的24岁。这些人多为该校招募人员或代理,只要收到客户付款即可办理相关手续。从公布的名字看,其中11人可能为华裔,其中6人居住地为纽约,5人为洛杉矶,多住在华裔聚集的区域。

费什曼表示:“付钱留在美国”的骗局不仅危害合法学生和外国员工签证项目,还对国家安全造成很大的危害。”

目前“北新泽西大学”1076名客户的学生签证已经失效,他们正在接受移民局调查,可能被捕并进入遣返程序。

## 印考试接连泄题 17.4万学生怒了

### 部分人冲击考试中心

新华社上午电 一场化学考试,两次泄题两度取消,印度卡纳塔克邦的学生最近着实“心塞”。

法新社5日报道,大约17.4万名考生原定上月21日参加大学入学前考试,却因考题提前泄露临时取消,考生上周再次应考,却在考前几小时收到“噩耗”:考题又被泄露,考试再度取消。如果不出意外,考生将于12日再次参加考试。

卡纳塔克邦刑事犯罪调查部门负责人纳朗说,警方已经逮捕3名官员,其中一人是卡纳塔克邦医学教育主管官员的私人助理,“我们还在调查更多人在案件中所扮演的角色”。当地媒体报道,教育部门约40名雇员已受到停职处理。

第一次泄题后,当地教育部门承诺展开全面调查,但泄题事件再次发生,部分学生情绪激动,于上周末冲击班加罗尔一处考试中心办公室。警方消息人士透露,泄露的考题通过一款手机软件“流通”,售价相当便宜,仅1000卢比(约15美元)。

这不是卡纳塔克邦第一次发生泄题事件,早在2012年该邦化学考试就有过泄题先例。近年印度频频曝出大规模考试舞弊丑闻,2013年媒体曝光中央邦一起大规模考试舞弊案后,包括警察、记者等在内数十名涉事人员竟然相继死亡,引发当地民众恐慌。

2015年3月,比哈尔邦不少学生家长爬上4层高楼的外墙,扒在窗边,把小抄夹在纸飞机内扔给坐在教室里参加中考的子女,公然帮他们作弊。比哈尔邦教育部长沙希一肚子苦水说:“难道我们应该把他们打下来吗?”

今年2月,印度军方在一场招兵考试中要求考生只穿内裤,前后左右距离其他人超过2米,考官在他们中间巡视。

### 和日本相争多年 但鲜有切实研究

## 韩国樱花土生土长起源于济州岛?



■ 韩国大德大学模特专业学生在盛开的樱花树下练习走台步

图 IC

新华社上午电 每年三四月是樱花盛开的时节,第25届韩国济州樱花节日前在济州岛拉开帷幕,游客络绎不绝。不过说到樱花起源,韩国和日本相争多年。

韩国森林科学研究所亚热带林木研究部门主管金灿洙(音)受邀在济州樱花节上讲述韩国樱花的文化、历史故事和传说,他认为:“朝鲜半岛上多数樱花树都是土生土长的,起源于济州岛上的野樱树。”

韩国和日本从未启动联合研究,为韩国樱花追根溯源。成均馆大学植物分类学家金承哲(音)说,樱花起源已经争论相当时间,但鲜有切实的科学研究。

58岁的游客安胜荣(音)特意从首尔飞往济州岛赏樱花。他说:“韩国樱花和日本樱花不一样,日本樱花不好,韩国的才好。”

不可否认,面对樱花,韩国人有情绪。1945年日本战败后,朝鲜半岛出现“砍掉樱花树”的民间活动,以清除日军印记。

## 温哥华楼市火爆:库存来不及新建

### 豪宅销售周期缩短 卖家赚取高额溢价

新华社上午电 加拿大温哥华楼市呈现火爆态势,即便豪宅的销售周期也在缩短,并可为卖家赚取高额溢价。

加拿大《环球邮报》4日报道,大温哥华地区3月共计换手5173套住宅,同比增加27.4%,比过去10年间同期均值增加56%。独门独户住宅基准价格创每套134万加元(102万美元)新高,比去年年初增加27.4%。

一套豪宅标价3110万加元(约2373万美元),挂牌20天后售出,比2015年7月市价高出551万加元(420万美元)。

另一套豪宅3月售出价2700万加元(2061万美元),比估价高卖634万加元(484万美元),销售周期58天。

而以往温哥华单套豪宅的销售周期至少为4个月。

大温哥华区地产委员会会长莫里森说,多个因素助推温哥华楼市火爆,例如人口增加、房屋供给有限和经济复苏,“待售房屋销售如此之快,以致库存来不及新建”。

弗雷泽大学公共政策学院助教戈登说:“中国买家对温哥华西部独栋住宅价格带来上涨压力,在温哥华楼市形成连锁反应。海外买家需求是主要因素,低利率催生泡沫。”

## 巧帮父母修脚

百善孝为先。做子女的总想为年迈的父母尽点孝心,却不知做什么好。我曾多次看见父亲吃力地弯腰修脚,他眼睛不太好,时不时就会割伤脚。看他忍痛走路很心酸,那时就想,如果能有一台机器,替我经常为父亲安全修脚,该多好!

上海和味堂医疗器械有限公司创始人,十年来潜心研究,终于解决了一一中老年修脚难的问题。上海和味堂牌电动秀足宝14D,360度全方位照明,专业刀头,不伤皮肤,修后无沟痕,功力强大,专修厚茧厚甲等特

点,是家用护理的理想产品。

送父母,有孝心,让你“巧”帮父母修脚。

热线:400-660-4406

021-51876122

(全国货到付款)

市价:496元

优惠价:286元

上海销售地址:

人民广场武胜路479号

天猫、京东商城、苏宁易购合作商 和味堂旗舰店

上海和味堂医疗器械有限公司出品



广告

### 未获上市批准 安全风险很高

## 法叫停皮肤美白注射产品

新华社巴黎4月5日电 法国国家药品与健康产品安全局5日在网站发布决定,将禁止使用任何用于皮肤美白或提亮肤色的注射产品,并将禁止相关产品生产、销售、无偿提供、进出口或广告宣传。该机构强调,此类产品的成分及使用方式可能对消费者健康带来很大风险。

如今无论在法国还是其他国家,不少爱美人士尤其是女性消费者愿意通过注射美白产品追求“完美”肤色。生产厂家往往宣称,产品具有排毒养颜、使肌肤焕发年轻光彩的“神奇功效”,主要成分包括谷胱甘肽、维生素C、表皮生长因子等。

法国国家药品与健康产品安全局指出,美白针等产品通常由静脉、肌肉或皮下注射,

这种使用方式本身就存在很高风险。事实上,这类产品并未获得法国有关部门上市批准,也缺少规范的质量和效益风险评估以确保安全,因此目前各种形式的销售和宣传均违反法律法规。

法国中毒防治中心统计,2015年法国曾出现2例因使用美白注射产品产生不良反应的病例,其中一例患者出现恶心、头晕、心悸、腹部不适等一系列症状。

去年9月美国食品和药物管理局就曾发出警告称,由于没有经过批准和监管,消费者根本就不知道皮肤美白注射产品中含有哪些物质,是如何生产出来的,打美白针不仅可能无效,还可能给使用者带来感染肝炎、艾滋病等多种疾病的风险。